



PÖYTÄKIRJA V

Pöytäkirja 2.12.2020

Aika: 16.00

Kokouspaikka: Valtuustosali

1§ Kokouksen avaus

Esitys: Avataan kokous ajassa 16.00

Päätös: Kokous avattiin ajassa 16:17

2§ Todetaan kokouksen läsnäolijat

2.1 Valtuuston jäsenet

Esitys: Todetaan valtuuston läsnä olevat jäsenet

Päätös: Läsnä olivat

Sonja Vuorisalmi

Onni Kauhanen

Luukas Pitkänen

Ilona Soininen

Veeti Pekkarinen

Anni Tirkkonen

Jenna-Jasmin Pekkarinen

Vili Kolari

Veera Kinnunen

Kasper Rissanen

Jimi Hakkarainen poistui ajassa 16:31

Sirkku Rouvinen poistui ajassa 16:30

Veera Kinnunen poistui ajassa 16:40

Adalmiina Etula poistui ajassa 16:51

Kasper Soininen poistui ajassa 17:01

Carita Heiskanen poistui ajassa 17:06

2.2 Puhe- ja läsnäolo-oikeudet

Esitys: Myönnetään puhe- ja läsnäolo oikeus sitä pyytävälle henkilöille

Päätös: Myönnetään oikeudet Kaisa Suhoselle, Hanna-Kaisa Kankkuselle ja Kari Tossavaiselle

3§ Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi Nuorisovaltuuston sääntöjen mukaan.

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi



4§ Kokouksen järjestäytyminen

4.1 Valitaan kokouksen puheenjohtaja

Esitys: Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Sonja Vuorisalmi toimii kokouksen puheenjohtajana

Päätös: Esitys hyväksyttiin

4.2 Valitaan kokoukselle sihteeri

Esitys: Nuorisovaltuuston sihteeri Luukas Pitkänen toimii kokouksen sihteerinä

Päätös: Esitys hyväksyttiin

4.3 Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina.

Esitys: Kaksi vapaaehtoista

Päätös: Adalmiina Etula ja Jenna-Jasmin Pekkarinen valittiin **pöytäkirjantarkastajiksi**

5§ Kokouksen työjärjestys

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi ja käsitellään muut mahdollisesti esille tulevat asiat kohdassa 12, mmeta

Päätös: Päätimme käydä läpi kaikki pöytäkirjassa listatut asiat, joskin hieman eri järjestyksessä.

6§ Lautakunnat

6.1 Tekninen lautakunta

Esitys: Terveiset teknisestä lautakunnasta

Päätös: Onni Kauhanen kertoi vievänsä mopoasiaa eteenpäin ensi kokoukseen mennessä.

6.2 Koululautakunta

Esitys: Terveiset koululautakunnasta

Päätös: Ei ole kokoustanut.

6.3 Kulttuuri- ja vapaa-aikalautakunta

Esitys: Terveiset kulttuuri- ja vapaa-aikalautakunnasta

Päätös: Ei ole kokoustanut.

7§ Kesto-hankkeen esittely

Esitys: Kesto-hankkeen työntekijät esittelevät hanketta.

Päätös: Kesto-hankkeen työntekijät esittelivät meille Leppävirran ja koko Pohjois-Savon kasvihuonepäästöjä, sovimme uuden ruokakyselyn pitämisestä nuorille ja ylipäätään puhuimme nuorten suhtautumisesta ympäristöasioihin.

8§ Vammaisneuvosto ja Hyte-työryhmä

8.1 Vammaisneuvosto



Esitys: Terveiset vammaisneuvostosta

Päätös: Ei ole kokoustanut.

8.2 Hyte-työryhmä

Esitys: Terveiset Hyte-työryhmästä

Päätös: Kävimme hieman läpi tulevaa Hyte-työryhmän kokousta.

9§ Pikkupiip

Esitys: Tehdään tilannekatsaus tapahtumaan.

Päätös: Pikkupiip siirrettiin syksyille 2021 korona-tilanteen vuoksi.

10§ Maakunnallinen nuva

Esitys: Keskustellaan maakunnallisesta nuvasta.

Päätös: Keskustelimme aiheesta, Hanna-Kaisa listasi ideoitamme eteenpäin vietäväksi.

11§ Pikkujoulut

Esitys: Päätetään pikkujoulujen ajankohta ja ohjelma.

Päätös: Päätimme järjestää pikkujoulut etänä joulukuun aikana, sen lisäksi käymme laulamassa joululauluja senioreille jos mahdollista. Pikkujoulujen vastuuryhmässä ohjaajien lisäksi Sonja Vuorisalmi.

12§ MMETA

Esitys: Käsitellään muut mahdollisesti esille tulevat asiat.

Päätös: Puhetta oli mahdollisesta urheilutapahtumasta, mutta päätimme edetä varoen mahdollisesti tulossa olevien rajoitusten takia. Lan-tapahtumankin suunnittelua siirrettiin ensi vuodelle samasta syystä.

13§ Seuraava kokous

Esitys: -

Päätös: Seuraava kokous pidetään etänä torstaina 7.1 kello 17:00

14§ Kokouksen päätös

Esitys: Päätetään kokous ajassa 17.00

Päätös: Päätettiin kokous ajassa 17:49

Pöytäkirjan tarkastus:



Luukas Pitkänen, sihteeri, päiväys

Sonja Vuorisalmi, puheenjohtaja, päiväys